
2016

Vinter

Rapport om den företagsanpassade appen

En enkät om företagsanpassade appar,
användning och resultat



Nyckelresultat: Varför  
företagsanpassade appar?

Organisationer bygger och använder företagsanpassade appar för 

att skapa en positiv inverkan på verksamheten.

Resultaten samlades in under november och december 2015 från 490 FileMaker-kunder.

60 %  har märkt avkastning

73 %  anser att mobilitet är måttligt 

till extremt viktigt och

49 % använder på iPad eller iPhone

82 %  byggt internt och

52 %  byggt på mindre än  

tre månader

74 % 81 %har märkt en ökning i  
fråga om produktivitet

har märkt en minskning i 
fråga om ineffektiva  
uppgifter



Har du märkt några förändringar i  
organisationens produktivitet sedan  
du implementerade företagsanpassade 
appar?

Hur mycket mer organisationens blivit 
sedan den företagsanpassade appen 
togs i bruk?

Vi har sett produktivitetshopp i fråga om databehandling och mobilitet.  

Nu är kombinationen av mobilitet och företagsanpassade appar det 

som ökar produktiviteten.

Företagsanpassade  
appar ökar produktiviteten

74 % Ja

21 % Jag vet inte

5 % Nej
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Fler än
100 %

80 – 100 %

60 – 80 %

40 – 60 %

20 – 40 %

0 – 20 %

60 %
Vägt medelvärde

Ökad produktivitet

FILEMAKER        3

Rapport om den företagsanpassade appen



Har du märkt att antalet ineffektiva 
uppgifter har minskat sedan den  
företagsanpassade appen imple-
menterades?

Effektivitet innebär att göra saker på ett bättre sätt.

Peter Drucker
Välkänd ekonom och managementkonsult

Företagsanpassade appar  
leder till ökad effektivitet

81 % Ja

17 % Jag vet inte

3 % Nej
Ökad effektivitet

80 – 100 %

60 – 80 %

40 – 60 %

20 – 40 %

0 – 20 %

59 %
Vägt medelvärde

Färre ineffektiva uppgifter

Hur mycket har företagsanpassade  
appar hjälpt dig att minska de  
ineffektiva uppgifterna?
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Företagsanpassade appar 
hjälper organisationer  
att få saker gjorda

Vi ersatte en mycket gammal  

databas med en företagsanpassad 

app för att hantera beställning, frakt  

och retur av utrustning till och från 

arbetsplatser. Appen vi byggde har 

varit oerhört användbar för att se  

till att både arbetsplatsen och lagret 

har de varor som krävs samt för  

mycket mer korrekt fakturering.

Mike McShane
Northern Dewatering, Inc.

Från lager  
till fältteam
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Företagsanpassade appar 
förvandlar information 
till insikter

Företagsanpassade appar hjälper organisationer att öka effektiviteten 

när det gäller att rapportera, dela och söka efter information.

78 % Hjälpte till med 

teamrapportering

71 % Minskade antal 

datainmatningsfel

94 % Gjorde det lättare att dela 

information

78 % Gjorde det lättare att söka 

information
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Vi arbetade på papper och  
kalkylark innan vi hade en företag-
sanpassad app och det var väldigt  
svårt att få en fullständig bild och  
upptäcka trender.

Tack vare vår företagsanpassade 
app blir vårt arbete smidigare och  
vi kan fokusera på det vi gör bäst  
– fantastiskt öl.

Kathy Towns
Kvalitetskontroll, Real Ale Brewing

Företagsanpassade appar 
för mikrobryggerier

Precis som många andra producenter måste bryggerier spåra  

ingredienser och varor, göra prover, genomföra sensoriska analyser, 

mäta produktionen och hantera lager. 
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60%
REPORTED ROI

Bland dessa såg 
20 % en avkastning 

som motsvarade 
den ursprungliga 
investeringen x 2

60 %
RAPPORTERADE 

AVKASTNING

Det krävs lite tid för att komma igång med företagsanpassade appar 

men 60 % av användarna har märkt att det ger avkastning. Bland de 

som har märkt avkastning har 20 % sett att den har mer än fördubblats.  

Det lönar sig att investera i företagets framgång. 

Har du märkt en avkastning (ROI) 
från dina företagsanpassade  
appar?

60 % Ja

34 % Jag vet inte

6 % Nej

60 % av användarna av företagsanpassade 

appar rapporterade en ökad avkastning. 

Bland dessa såg 20 % en avkastning som 

motsvarade den ursprungliga investeringen 

x 2.

Företagsanpassade  
appar ger mycket  
bra avkastning
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Företagsanpassade  
appar ersätter manuella  
arbetsflöden
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Nexco Maintenance Tohoku i Japan använder företagsanpassade  

appar för att underhålla vägar och motorvägar genom att förenkla  

en stor mängd uppgifter. Det gäller bland annat hantering av tidskort,  

uppgiftskontroll, rapportering, säkerhetslistor och insamling av  

olyckstillbud.

Innan vi hade appen samlade vi 
bara in rapporter en gång i månaden. 
Efter appen behöver vi inte längre 
ange informationen på nytt (från  
papper till dator)  och alla data delas 
direkt, vilket gör att vi kan hantera  
problem omedelbart.

Mr. Kazuaki Ito
Företagsledare, Nexco Maintenance Tohoku



73 % anser att mobilitet  
är måttligt till extremt 
viktigt

73 %
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Inte alls viktigt Ganska viktigt Mycket viktigt

Hur viktigt är mobilitet  
för ditt företag?

Personalen värdesätter mobila företagsanpassade appar och den  

positiva inverkan de har på deras dagliga arbete.

Företagsanpassade  
appar blir mobila



Har din företagsanpassade app för 
iPad eller iPhone ökat intäkterna  
för organisationen?

Ge mig ett projekt så ska jag hitta ett annat sätt att använda  
företagsanpassade appar. Jag kan också sköta företaget var jag 
än är i världen.

Ett konsultföretag

24 %

Ja
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Mobil produktivitet 
= intäkter



Har din mobila företagsanpassade 
app hjälpt dig att ge bättre fält- och 
kundservice?

63 % Ja

16 % Inte tillämpligt

11 % Nej

10 % Jag vet inte

49 % använder på iPad eller iPhone

Förbättrad fält- och  
kundservice

Företagsanpassade appar är mycket värdefulla för team som är 

beroende av mobila lösningar.

Företagsanpassade  
appar hjälpa team
på fältet

FILEMAKER        12

Rapport om den företagsanpassade appen



Företagsanpassade appar 
uppfyller behov

Företagsanpassade appar  
byggs ofta för att: 

Företag bygger företagsanpassade appar för att hantera information 

och förenkla verksamheten. Oavsett om appen ska användas för att 

hantera kunder, klienter, fakturor eller lager driftsätter företag sina  

företagsanpassade appar för att hålla koll på det som är viktigt för  

små och stora företag.

64 %Hantera kunder, klienter eller medlemmar

Skapa rapporter för analys

Hantera fakturor, offerter, order eller kostnadsförslag

Hantera lager eller tillgångar

Hantera projekt, uppgifter eller scheman

51 %

47 %

39 %

38 %
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Företagsanpassade appar  
uppfyller unika behov

Vi är en liten ideell organisation. Det program vi hade var inte  

anpassningsbart och det hade stora brister, till exempel godkändes  

inte internationella telefonnummer. Det här programmet blev en plats  

där vi dumpade våra data men vi använde det inte på ett effektivt sätt  

eftersom det hade sådana begränsningar. 

Nu har vi flyttat över till en företagsanpassad app som jag har byggt. 

Med den kan fem nyckelpersoner i organisationen visa, redigera och 

rapportera information om donatorer, donationer, inköp, fakturor,  

produkter och medlemskap till en bråkdel av kostnaden för de  

lösningar som finns i handeln.

En ideell organisation
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Jag började använda företagsan-
passade appar eftersom lagringsutrym-
met där vi förvarade alla varor var en 
mardröm. Vi hade ingen aning om vad 
som fanns inne. 

Det började som ett sätt att hålla koll  
på det men ju mer jag experimenterade, 
desto mer förstod jag att jag kunde göra 
det här. Jag kunde göra det och jag 
insåg att vi kunde styra i princip allt med 
den (företagsanpassad app).

John Haggerty
Butikschef, NextFab Studio

Det kan gälla alltifrån ett gym till ett makerspace, många små företag 

har svårt med medlemshanteringen. Ett av USA:s ledande makerspace, 

Philadelphias “gym för innovatörer” NextFab, är en plats där tillverkning 

möter medlemskap. Hur gör NexFab för att hantera hundratals  

medlemmar, lagret, verktygsinformation, certifiering och bokföring?

Kom igång
och väx
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Bygga 
snabbt

Resultaten visar att det inte tar lång tid att komma igång med en  

företagsanpassad app.

Mindre än en vecka

1–4 veckor

1–3 månader

3–12 månader

Mer än ett år

Jag minns inte

13 %

19 %

20 %

19 %

20 %

9 %

52 % byggde sina 
företagsanpassade  
appar på mindre än  
tre månader
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Det är inte bara programmeringsexperter och utvecklingsguruer som 

kan skapa företagsanpassade appar. Vanliga jobbtitlar för personer 

som utvecklar företagsanpassade appar för sina företag och team är 

alltifrån chefer och kreativt ansvariga till distriktadministratörer och  

företagsägare.

Vem skapade den företagsanpassade  
appen? Markera alla som gäller.

Civila  
utvecklare

82 % av deltagarna 
uppgav att de 
hade utvecklat de 
företagsanpassade 
apparna internt

93 %

19 %

10 %

18 %

Jag

Teammedlem(mar) inkl. kolleger eller chefer på högre nivå

Företagets egna IT-personal

Inhyrd utvecklare
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Strålkastarna på  
Japan

De företagsanpassade apparna byggs 

snabbt och det går ännu fortare i Japan 

där 71 % av dem driftsätts på under tre 

månader.

Eftersom det går snabbt att  

bygga företagsanpassade appar  

och få ut dem på fältet är det  

ingen överraskning att intäkterna  

har ökat ännu mer i Japan. 36 % 

har märkt en ökning i fråga 

om intäkter för organisationen 

efter driftsättningen av den 

företagsanpassade appen.

Många i Japan  

använder företagsanpassade 

appar på fältet. Nästan tre 

fjärdedelar (73 %) uppger att deras 

företagsanpassade app på iPad 

eller iPhone har hjälpt dem att ge 

bättre fält- och kundservice. 

73 % 
36 %

71 % 
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FileMaker Inc. ville få en bättre förståelse av 

hur deras kunder använder företagsanpas-

sade appar så de genomförde intervjuer, 

under juli till september 2015, och samlade 

in svar från kunder som köpte eller förnyade 

sina avtal. 

Resultaten samlades ihop under november  

och december 2015 från en internationell  

målgrupp med 490 kunder.

Metod
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Företagsanpassade appar 
med FileMaker

Läs mer om att skapa företagsanpas-
sade appar med FileMaker-plattformen  
på www.filemaker.com/se.

Företagsanpassade appar förändrar hur teamar-

bete ser ut. FileMaker, Inc. är ett dotterbolag till 

Apple och levererar enkel, kraftfull programvara  

för att enkelt skapa företagsanpassade appar  

som fungerar sömlöst på iPad, iPhone, Windows, 

Mac och webben.

Organisationer använder FileMaker-plattformen  

för att effektivisera sina verksamhetsprocesser och 

öka den övergripande produktiviteten.


